



多彩节前活动 点亮温暖新年

龙蛇交替气象新。连日来,晚报记者用手中的笔和相机,记录、定格了一幕幕多彩场景和温情瞬间,一起去看看吧!

多彩活动释放活力

1月15日,稷山县稷圣社区举办了“祥蛇献瑞,翰墨飘香”写春联送祝福活动,吸引了众多居民参与。

社区居民围在书法爱好者身边,欣赏着他们的创作,大家或是在一旁专注欣赏书法创作过程,或是与书法爱好者交流探讨书法技巧,现场气氛热烈而融洽。春联书写完成后,社区工作人员将饱含祝福的春联送到居民手中,拿到春联的居民脸上洋溢着幸福的笑容。

1月16日,盐湖区东城街道盐湖城社区联合盐湖城小区物业、盐湖城社区卫生服务站、晋商银行组织开展文明集市活动。

爱心白菜作为集市的一大亮点,受到了居民的热烈欢迎;新奇的拓“福”吸引了众多居民参与;书法家现场为居民们创作出既符合传统韵味又富有个人特色的春联作品。

此外,社区特别邀请了盐湖城社区卫生服务站进行爱心义诊。义诊项目包括血压测量、血糖检测、健康咨询等。集市还设置了爱心按摩区域。专业的按摩师们为居民们提供免费的肩颈按摩服务,帮助他们放松身心。

同一天,一场洋溢着新春气息与文化韵味的活动在中心城区暨街热闹开展。盐湖区文化馆精心组织的义务书写春联活动吸引了众多市民。

活动现场,书法爱好者饱含创作热情,挥毫泼墨,笔锋婉转间,一副副对仗工整、寓意美好的春联跃然纸上。字体或飘逸洒脱,或刚劲有力,吉祥的话语寄托着对新年的美好期盼。

近日,“亚宝集团·亚宝大健康2025年新春团拜联谊会”在运城市委党校举行。

团拜会上,该企业各县分店员工及会员代表自编、自导、自演了丰富多彩的节目,通过优雅的旗袍秀、精彩的小品、有趣的“三句半”及歌曲、诗朗诵、舞蹈,宣传亚宝健康产品,展现亚宝人健康向上、锐意进取、拼搏奋进的精神风貌。

会员代表在团拜会上分享了与亚宝大健康共同成长的感人故事,亚宝大健康还对优秀员工和部分会员进行了表彰。

1月17日,盐湖区中城街道西花园社区新时代文明实践站开展了“我们的节日·春节”——“龙蛇交替迎新春 笔墨凝香写春联”文明实践活动。

活动现场,弥漫着浓郁的墨香。书法爱好者齐聚一堂,他们中既有书法功底深厚的老者,也有朝气蓬勃、初露锋芒的青年。“金蛇狂舞丰收岁;玉燕喜迎幸福春”“祥龙贺岁福满户;瑞蛇迎春喜盈门”等寓意吉祥的春联,既写出了人们对蛇年的美好憧憬,又展现了中华传统文化的独特魅力。

“现在购买电冰箱比我之前了解的价格便宜了600块钱,真是既省心又省钱。”1月20日,在新绛海尔专卖店内,刚购买了新电器的申先生满脸喜悦地说。

随着新春佳节的临近,新绛县商务局推出的“以旧换新”惠民政策在各指定店铺掀起了一股消费热潮,在一片红火热闹中,各大商场更是人潮涌动、热闹非凡,为即将到来的蛇年增添了别样的喜庆与活力。

此活动覆盖了家电、家装、电动自行车等多个领域,吸引了30余家商户积极参与。许多商户还结合自家店铺的需求,推出了额外优惠,进一步激发了消费



▲1月17日,盐湖区非物质文化遗产(剪纸)传承人、退休教师李惠芳在创作蛇年系列剪纸作品。

近段时间,李惠芳以河东民俗和蛇

年文化为主题,精心创作了《金蛇狂舞》《蛇吞财宝》《灵蛇献瑞》等一系列造型各异、大小不同的蛇年文化剪纸作品,喜迎新春佳节。

特约摄影 姜桦



▲1月17日,为欢庆丰收和喜迎新年,夏县尉郭乡阴庄村驻村工作队邀请尉郭乡政府、运城护理职业学院与阴庄村篮球爱好者,举办了“共话振兴 喜迎新春”的篮球友谊赛。

赛场上,球员们奋力拼搏,每一次精彩突破和精准投篮都赢得场下观众的阵阵掌声和欢呼。赛场上,村里的锣鼓队和合唱团现场表演,将气氛推到高潮。

段玉荣 摄

者的购买热情。

1月20日,垣曲县首届舜乡年货市集在一片喜庆中拉开帷幕,五彩的灯笼随风轻晃,大红色的春联散发着墨香,空气中弥漫着炒瓜子、炸丸子的香气,处处洋溢着新春独有的热闹劲儿。

在这熙熙攘攘的年货市集里,消费帮扶专馆散发着别样的魅力。馆内琳琅满目的农特产品摆放得整整齐齐,垣曲香菇个个圆润厚实,像一把把撑开的小伞;木耳黑亮,仿佛是被精心打磨过的黑宝石;羊肚菌那独特的纹理,在灯光下显得格外神秘……

消费帮扶专馆巧妙地借助新春年货市集的东风,搭建起线上线下融合的展销大平台——它不仅是市民们采购年货的热门场所,更是垣曲特色农副产品的展示窗口。

自消费帮扶工作开展以来,垣曲县已举办产销对接活动56场,实现农特产品销售额2.25亿元。

温暖瞬间传递力量

日前,盐湖区安邑街道金海湾社区开展关爱环卫工人活动,为环卫工人送

上暖冬大礼包。活动现场,该社区工作人员为环卫工人送上装着棉帽、棉手套、暖手包等御寒品的暖冬大礼包,感谢他们不畏严寒为城市整洁的辛勤付出,提醒他们注意作业安全,做好御寒保暖工作。

近日,中国电信运城分公司党委书记、总经理韩俊蓉带队前往定点帮扶村绛县冷口乡横岭关村,开展节前慰问和驻村帮扶工作调研。

在横岭关村党群服务中心,一行人详细了解了驻村帮扶工作进展。在绛县关上良品农业开发有限责任公司,村党支部书记、村委会主任宋晓辉带领一行人参观电商直播间、产品展示厅、蜂蜜灌装车间和糕点加工车间。在石磨面粉加工车间,宋晓辉介绍了面粉厂的生产、运营、销售等情况及运城电信捐赠设备的运行情况。韩俊蓉表示,运城电信将加大投入,从更多方面帮扶支持企业。随后,一行人带着慰问品慰问了该村马小云和张玉霞。

近日,为表达对退休职工的关心,运城公路分局夏县公路管理段开展春节前夕走访慰问活动。相关人员前往退休职工家中,为他们送去米、面、油、卤肉等慰问品及节日祝福。

1月13日下午,盐湖区中城街道西花园社区网格员石翠在巡查时,发现一名男子睡在人行道上,于是联系中城派出所,将其安全送回家中。

当天下午,石翠在日常巡查时发现一名男子躺在人行道上,表情呆滞。上前询问其身份及家庭住址,发现对方说话含糊不清,无法进行正常交流。石翠便挨个询问附近商户,都表示不认识此人。

考虑到天寒地冻,石翠便将其扶至坐起,并一直讲话避免该男子昏睡过去。其间,石翠曾尝试将其带往社区,无奈两人体重差距过大,无力搀扶。石翠便将情况上报到中城派出所,并继续陪伴在男子身旁。派出所工作人员经过排查,联系到该男子的家属,将其安全带回家中。

近日,稷山县各社区与村经济联合社开展节前慰问活动,为老年人、军烈属、低保户与特困家庭等群体送去生活必需品和慰问金。

1月16日,该县稷兴社区开展了“寒冬慰问送温情 佳节敬老暖人心”节前慰问活动,向368名年满60周岁的老年人提前致以节日问候和新春祝福。此次慰问活动,共计发放米、面、油各368份,爱心慰问金共36800元。

1月17日,该县振兴社区携手西北街村经济联合社,为60岁以上老年人和军烈属发放了慰问金。此次活动共为60周岁以上老年人299人发放慰问金9万余元,为军烈属56人发放5600元,各组居民经济合作社分红74万余元。

1月17日,该县原庄社区开展了“新春送温暖,慰问暖人心”走访慰问活动,为辖区低保户与特困家庭送去新春祝福和贴心关怀。

1月18日,该县稷圣社区联合东街村集体经济合作社开展了“寒冬深情送温暖,浓浓关爱敬老人”慰问活动,为辖区老党员和70岁以上老年人送上亲切问候及米、面、油等慰问品。

在河津市的大街小巷,一辆辆公交车免费搭载着乘客穿梭其中,宛如一道道流动的风景线。而近日,一位85岁老人的暖心之举,为这道风景线增添了一抹别样的温情。

这位老人叫原桂珍,她对河津公交免费政策带来的便利十分满意。原桂珍回忆:“我那天回村,坐一路车,车上只有我一个人。下车时,我问司机‘你这每个座位上都有一个坐垫,是谁做的?’他说是她姐做的。当时我心想,人家姐姐这么有爱心,我虽然85岁了,但眼睛还能看见,也有时间,为啥就不能为大家做点贡献呢?”

回到家后,原桂珍老人就琢磨着手,可手头的布料不够,恰好她每天和几个老友打太极拳。于是趁打拳时,她便跟大家说:“我想给免费公交车上捐些坐垫,你们要是有多余的布料就拿给我吧。”没想到,第二天大家就送来了好多布料。

材料备齐,老人立马开工。“因为时间关系,我只做了120个,剩下的布料明年再说。”老人朴实地说。就这样,一针一线,120个爱心坐垫在她手中诞生了。

随后,原桂珍又将它们郑重地送到了河津市公交公司。该公司相关负责人双手接过这些承载着满满爱意的坐垫,感动不已,很快把它们妥善安置在每辆公交车上,这份温暖传递给了更多的人。

记者 李爽 张国平 陶登肖
范楚乔 祁克宁 刘亚 刘凯华 王
露 樊慧敏 赵茜 关凝森
通讯员 秦惠坤 牛娜